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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Φεστιβάλ Ρεματιάς 2023 – Νύχτες Αλληλεγγύης 

 
Η τέχνη μας στηρίζει, στηρίζουμε την τέχνη  

και τους ανθρώπους της 
 
 

Βγαίνοντας από την εφιαλτική περίοδο της πανδημίας με όλες τις επιπτώσεις της στον χώρο των 

παραστατικών – και όχι μόνο – τεχνών και σε πείσμα της προσπάθειας απαξίωσης των καλλιτεχνών 

από την πολιτεία, το Φεστιβάλ Ρεματιάς – Νύχτες Αλληλεγγύης, πιστό στις προγραμματικές του 

δεσμεύσεις έρχεται και πάλι να μας καλέσει με ένα πλούσιο πρόγραμμα εκδηλώσεων στη μεγάλη 

γιορτή συμμετοχής, πολιτισμού και κοινωνικής αλληλεγγύης της πόλης μας. 

 

Το Φεστιβάλ Ρεματιάς 2023 – Νύχτες Αλληλεγγύης, ξεκινά στις 29 Ιουνίου με τη συναυλία της 
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σπουδαίας Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων του Βερμόντ (Vermont Youth Orchestra – VYO) των 

ΗΠΑ, που επισκέπτεται τη Ρεματιά στο πλαίσιο της διεθνούς ανταλλαγής με νεανικά συμφωνικά 

σχήματα από όλον τον κόσμο, ύστερα από τη δημιουργία της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων του 

Δήμου Χαλανδρίου, και συνεχίζεται μέχρι και τις 20 Σεπτεμβρίου, αριθμώντας στο θέατρο της 

πόλης περίπου εξήντα εκδηλώσεις, από όλο το φάσμα των παραστατικών τεχνών, με ελεύθερη 

είσοδο στη συντριπτική τους πλειονότητα. Ωστόσο, όπως και τα δύο τελευταία χρόνια, στο 

πρόγραμμα του φεστιβάλ περιλαμβάνονται και φέτος ακόμη περισσότερες εκδηλώσεις που θα 

διεξαχθούν με ελεύθερη είσοδο στις περισσότερες γειτονιές της πόλης.  

 

Οι ενδιαφερόμενοι και ενδιαφερόμενες για τις περισσότερες εκδηλώσεις με ελεύθερη είσοδο στο 

θέατρο μπορούν να τις παρακολουθήσουν, αφού προμηθευτούν το δελτίο εισόδου τους από τον 

ιστότοπο www.viva.gr, ενώ για τις εκδηλώσεις στις γειτονιές της πόλεις ισχύει αυθόρμητη 

προσέλευση. Οι Νύχτες Αλληλεγγύης στη Ρεματιά, δέχονται για μια ακόμη χρονιά τις συνεισφορές 

των πολιτών που το επιθυμούν, σε τρόφιμα και άλλα είδη πρώτης ανάγκης για τους πρόσφυγες και 

τις κοινωνικές δομές της πόλης. 

 

Από τη σκηνή της Ρεματιάς θα περάσουν και φέτος καταξιωμένοι καλλιτέχνες και δημοφιλείς 

παραστάσεις, ωστόσο παραμένοντας πιστό στις δεσμεύσεις του, το φεστιβάλ στηρίζει τους νέους 

και λιγότερο προβεβλημένους δημιουργούς. Σε αυτό το πλαίσιο εντάσσεται φέτος για ένατη συνεχή 

χρονιά και η Συνάντηση Αλληλέγγυων Καλλιτεχνών, OUR FESTIVAL από την ομάδα συλλογικού 

πολιτισμού «Εμείς», που θα διαρκέσει από τις 25 έως τις 28 Ιουλίου, παρουσιάζοντας καθημερινά 

περισσότερες από μία παραστάσεις θεάτρου, μουσικής, χορού, κουκλοθεάτρου, video art, 

παραστάσεις για παιδιά, εργαστήρια για μικρούς και μεγάλους, ενώ θα διεξάγει και άλλες δράσεις 

στις 29 και 30 του ίδιου μήνα στο Κέντρο Νεότητας του Δήμου Χαλανδρίου. 

 

Το φετινό φεστιβάλ θα φιλοξενήσει επίσης αφιερώματα στη μουσική δύο μεγάλων ελλήνων 

δημιουργών, του Χρήστου Λεοντή και του Νίκου Κυπουργού, ενώ με ιδιαίτερη συγκίνηση και 

αγάπη προς το πρόσωπό του θα παρουσιαστούν δύο ξεχωριστές βραδιές – αφιέρωμα στη μνήμη και 

το έργο του Νότη Μαυρουδή, ενεργού πολίτη και αφοσιωμένου δημιουργού της πόλης μας, του 

οποίου ο αδόκητος θάνατος πριν μερικούς μήνες μας βύθισε όλους στη θλίψη. 

 

«Περισσότερο από ποτέ φέτος νιώθουμε την ανάγκη να μεταδώσουμε με το Φεστιβάλ Ρεματιάς το 

μήνυμα ότι η τέχνη και οι φορείς της, αποτελούν όχι μόνο πεδίο έκφρασης των δημιουργών αλλά 

και έναν χώρο συνολικής αισθητικής και πνευματικής καλλιέργειας του ατόμου και της κοινωνίας. 

Η απάντηση στην “επίθεση” που έχει δεχτεί άμεσα και έμμεσα τα τελευταία χρόνια ο καλλιτεχνικός 
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κόσμος, ως κλάδος πεπαιδευμένων επαγγελματιών, είναι η ανοιχτή μας αγκαλιά στην 

αλληλεπίδραση με το έργο τους. Αυτή είναι η αταλάντευτη επιδίωξή μας στο Φεστιβάλ Ρεματιάς 

και μαζί με την αλληλεγγύη, σε κοινωνικές ομάδες που βάλλονται μέχρι θανάτου, ελπίζουμε αυτό 

το μικρό μας θέατρο να είναι ένας τόπος από όπου μπορούμε να ονειρευόμαστε έναν κόσμο 

καλύτερο για όλους και όλες», σημειώνει ο αντιδήμαρχος Πολιτισμού του Δήμου Χαλανδρίου, 

Σέργιος Γκάκας. 

 

Με την πεποίθηση ότι από τις δυστοπίες απομακρυνόμαστε πραγματικά, μόνο με την ενεργητική 

μας αντίσταση και συμμετοχή και με πρωταρχικά μας όπλα τον πολιτισμό και την αλληλεγγύη, ο 

Δήμος Χαλανδρίου μας καλεί στο Φεστιβάλ Ρεματιάς 2023 – Νύχτες Αλληλεγγύης για να 

ξανακάνουμε την αντάμωσή μας την πάντα μεγαλύτερη γιορτή μας. Και γιατί περισσότερο από 

οτιδήποτε άλλο στα δύσκολα και στα εύκολα, στα ξεχωριστά και στα καθημερινά, στα σκοτεινά και 

στα φωτεινά του καιρού μας «η τέχνη μας στηρίζει, στηρίζουμε την τέχνη και τους ανθρώπους 

της».  
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